$¥: pratom, TR s P, skar (@1)

w1®. /714,720 /2@ / 2021/ —_

=, 29 o708 2022

' ——— IR R R o s R L
Tz qifys frm, #ka g saREed. ¢ eiETe FIE (“’ga:) T w (o o # s B

i BT A frefafaa wat 2g Rgadddiga g ot 201920 £

Forgat @ ) 6 FREE T '
anwmmma;_

mﬂwﬁmﬁﬁamemémmmmwﬁs

:

aUIEY A | araialy | d@er || AR g/}fézrzv‘,
7 S ?ﬁgf T 37 Fraf | zTwra | (AT
aRr

arg & 39 PATTTIV 1552011/~ | 11.650/— | 750/— | 04 /¥ | @@ & | 28092022 | 30092022

H JfafeET aEd RegdiFv goft
a1 | (7 72)

ard & 39 glevrv @iqet| 11,684,159/ | 8900/ | 750/—- | 03 FE

# sfaftar arsa Regdia
@t (T 713)

¥ | 28092022 | 30092022

54

:

10.

11

12,

13

14.

P QR wafie gas) IR A T W IRE v @ W R W o A IR sl 3 el W ¥ e
W & a3 W Afdar P wEh s )
fifEr wox ot ¢ TR ufds P ¥ @ 3swgs cwww.korbamunicipal.in.gd www.uad.cg.gov.in &
IS R s Pt Afa o3 o oo A8 @ v w7l wd 1 T o Raor wRa v @ @
fRa yra wWie ore s Tl I @ e @ @ @er By ot Puifa /R @) 300 @ P v ww BRETE
R 78 AN Tt
R 3BTl g1 TR ofs P () @ Rl 33 @ vl A s @ s o W B T @ swm we oS
frm (are) & Ra @ Reg od o @ & 9 AR w3 A o3 38 &l
AR g s R s IR A ME T S I A i R R sl = g &
THHT W1 0 (GreRede s) ) v RfaR o A 1@ ven @ By v el A vt @ srem acsEES e S
arrent fipd Rcfin ot @1 smey gea e w8 TR T3 W WA o T e oE wRRs of 8
F W WO OF @R A weqa ST A
A rra A-fyeme Rt /@ s R sdm) o wm e § afe coRe s o w Adsw/mdse ©
PR v @ 1o 31 A8 A R IgE TR wies frm Bk @ am w2 e see e 2L Sdn e 2
m$WWWMIWMﬁmﬁm¢Mmmmnﬁs%&g:@
HAT BN |
PR g3 o AR T R wRM AR 3w wor @ It w1 s Q)
wfmﬁzmﬁﬁmmmﬂmﬁ@aﬁamﬁmmaﬁma&ﬁ%@vmﬂfﬁ«mﬁﬁzﬁ@ﬁ
wffaf IfX 3 Suftea @ o) o o Ty @) W
ﬁﬁmﬁméﬁméﬁmﬁaﬁammsmmvﬁmhﬁmmwwmmﬁﬁm)s%%m'.sssté
m%ﬁaﬁaﬁ$mmmmmm%mm1MW$mﬁm S
|
%%ﬁﬂaﬁﬁmmaﬁ%&?ﬁﬁmfﬁmﬁaﬂ%mﬂﬁwﬁﬁﬁmwmmﬁ%m
YR & GO e DS W B WA T WA ST BN | el R woR v 99 R ai
Wmeﬁa%ﬁmmaamﬁﬁsummgmmma‘-i%mn*ﬁmmm%ﬁﬁatﬁ
TRA $ T F TS T R AR 03 7 A wrd
ﬁﬁamnﬁ@mﬁﬁaﬁdﬁmm%&mhﬁmﬁwmmwﬁmﬁﬁ&&m@ma&mﬁ
W I o N o o e Rywren( @) ¥ wega e sfard gy
o FRErer & sew @ od afiRed wert it o aRd T @ R AR o T Y O o9 @ 2 e
ﬁﬁﬁﬂﬂ@'wﬁamﬁ1owﬁmaaﬂzﬁﬁﬁmm§#\:rmﬁﬁzmﬁﬁﬁaﬂw@p.. =
%mmmaﬁwﬁrﬁmWmﬁ$mﬁm%m3&mﬁﬁsﬁaa§wmm
TITER. S e TR afe A ORa S T W W AW W A R R 1s R @ 9w o e shed
B | Sad Wi e ¥ o T o @ g AR s e W @i
/3T D T D Wi R Wi 39TR @ By

T2



1. fuiRa AR yo=ffer yox ,mm,,ﬁﬁmmm‘ﬁvﬁmﬁﬁaammmm Afaer
AR R et ST sy AR free A e L

16. ﬁaﬁaﬁﬁmmﬁﬁ%ﬁ%ﬁqmﬁamwaﬁvﬁw%ﬁms@mﬁﬁmmﬁmmmﬁm

17. aﬂﬁ%gf%mﬁmmdm#m,ﬁﬁaaﬁamwmﬁﬁmqﬁﬂﬁﬁmmﬁhwmﬁvm

18. SIT B SR P ¥ T R AR B A I D AR ¥ R e sard @

19. ffaar yuz sl B v wed ARl w® Rar TE R s

20. FfIRT & wdw & el wor @ R Y @ Rufa F amgaw @1 vl sifter v wdar=y @

21. ﬁﬁmwmmmmmmwmﬁm%wmm|

22. U.W.ﬁ.ﬁ.mm%ﬁmwm,mmma}@wmaﬂmmﬁgamaﬁﬁ/maﬁ

HYef forderdl Wafa 3Par @ &l .
AT—1. m??rﬁra‘?mﬁw.am./aétm.mﬁﬁr@ﬁmmwﬁﬁ,ﬁhm,wmmm D 9
W A
2, mﬁhﬁﬁﬁémaﬁm/mmﬂﬁﬁaﬁﬁuﬁﬁmmﬁwﬁﬁmﬁaﬁﬁwqﬁm
AT S| .
frm
(BwiraTg)
YR1F. /714,720 / faega / 2021 / BRI, fai® 07.09.2022
whafofr—

1 WA ST Iera, T W W Rera fwrar agR( war) 3 uad.cg.gov.in ¥ amete R wry 2q T

s
(oxiTe)
CHER B TWRER
7“1‘.[_
L | R
e
A

'
)‘1{1;

ta ‘!



841035190778
m.nuumzu

i

.

7™M

z

19|
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
KR

an
Je

33
34
35
36
37
38

TITzTzzz

Tz

LXzzzzzz

(&)
0

F

-
*
<<<<<<K<<<zzzzZTZ Tz

Rev11KV+LT line Ward.39Kailas

- Qlo SE Circle, CS

_m..ﬂwgm DR M 8T 8 e prif ot et e SRS ey e el e e N
,wﬁwowwwumu SUSPENSION CLAMP 12
7130390003 | INSULATING PIERCING CONNECTOR AB CABLE(S|BLSP 48
WN_QOQOOOOQLCOOl UNIVERSAL DISTRIBUTION CONNECTOR BLSP 17
wdmowwwuwmﬂ)ZOIOD CLAMP/ DEAD END CLAMP BLSP 4
7130300025 LT AB CABLE 3X70+1X16 (STREET LIGHT)+1X5 BLSP 445.200
7130620573 BOLT WITH NUT M S 12X100 MM BLSP 2.000
7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 8.000
7130620614 M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm BLSP 8.000
7131950012 DISTRIBUTION BOX 3 PH 4 CONNECTOR BLSP 12
7130810102 Service ring made of 16 mm BLSP 12
7130311008 ALUMINIUM 1C 16 SQ MM UNARMOURED LT PVC |BLSP 72
7130390007 | STRAIGHT THROUGH JOINT _wrmv 4
7130390019 END CLAMP CAP FOR 50/70 SQW {BLSP 6
7130320053 CABLE TIE FOR AB CABLE (UV PROTECTED mr>hmrmv 210
7130601958 H BEAMS 152X152MM: 37.1 KG/MTR. wmrmn 4,897.200
7130810495 11 KV V CROSS ARM | BLSP 9
7130B10679 | 11KV top clamp _mrmn 12
7130870013 EARTHING COIL BSWG G! WIRE 50MM DIA 450M|BLSP 12
\dxommooozﬁ_“x< 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) ,mrmv 30
7130830057/ ACSR CONDUCTOR 0.05 Sgmm (50 Sgmm Al q) BLSP 1,297.800
7130860033 STAY SET WITHOUT STAY WIRE 20mm (Painted BLSP 6
7130860076 |STAY WIRES : - 7/4.00 MM (7/8 SWG). BLSP 51.000
7130810692 (Stay clamp for 'H' Beam BLSP 6
7130200202 |CONCRETE 1:3:6 RATIO BLSP 9
7130211158 Red Oxide Paint. BLSP 2
7130210800 [Aluminium Paint. BLSP 2
7130610206 'G. 1. WIRES: - Barbed wire. BLSP | 24.000
J1308B0041 7130880041Danger boards 33KV & 11 KV, BLSP “ 12
7130830006 B INDING WIRL BLSP ! 6.000
7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 1.000
7130620614 M S NUTS AND BOLTS: - 16x65nm BLSP 12.000
7130620625'M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm BLSP 11.000
3000124 Labour charge as per sch. ClL-4 0.420
3000125 Labour charge for concreting 9
3000124 Labour&Transport for LT AB cable DLG(A) 0.420
Overhead charges @ 12.5 % 0.1256
Incidental charges @ 7.5 % , 0.075
Transpotation | 1.000
Supervision charge @ 15% ﬁ 0.150
'CGST @ 9% H 0.090
|SGST @ 9% ” 0.090
GST included in material . | 1.000-
S (AjJay Kanwar ﬁa%.zw.m@uwuﬂz
»cutive Engin
e PDCL, Korba

609 .82
180,079.80
71.59
71.59
70.40
1,231.19
355.82
14.20
174.70
29.86
5.56
53.88
1,091.69
306.26
118.52
132.09
34.70
829.62
71.98
333.29
2,970.00
1561.45
338.40
78.50
92.60
160. 41
71.59
70.40
69.20

| 60,891.38

_ 609.17

51,321.00

588,265.76
| 489.328.05
| 9.626.38
“ma_.muw.ﬂm
| 81.290.97

81.290.97
| 74.643.26

|
|
|
i

4,175.52
2,101.54
2,439.28
80,135.51
143.18
572.72
563.20
14,774.28
4,269.84
1.,022.40
698.80
179.16

1,167.60
263,861.14
9,825.21
3.675.12
1.422.24
3.962.70
45,033.66
4.977.72
3.670.98
1,999.74
26,730.00
302.90
676.80
1.884.00
t,111.20
962.46
71.59
844.80 .
761.20
489,328.05

E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
£200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
£E200426
£200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426
E200426

25,574.38
5,482.53
21,5564.82
52.611.73
73.533.22
36,699.60
9,626.38
81,290.97
7.316.19
7,316.19
74,643.26-
141,139.29

683,079.07

E200424
E200424
E200424

E200424
E200424
£200424
£200424
E200424
E200424
£200424

—_




ﬁh,“.,owmﬂmcwmo . 1{x100KVA Dist.Xmer Kailashnag
ﬂg_% wm.mﬁaﬁﬁ
| -

PEYCHON #1009 & oy (Rrisidtimaf i s B LS R e 1S

ISR |
1

- —_— 4

< e

——————— w\

_ 1M 17132210020 XMER 100KVA / _
m | 11/.4KV EN , _, . |
| 2| M 17130601965, MS H BEAMS _mmxdmmzzw mwo< mmﬂ,_:m_.m,_\m#mwmwmm i w_ww.uﬁ&m ;3 as5.28
w 3 M 17130810517 | 11KV B8 FEET CENTRE DC caDSs A ‘BLSP | 0-818 1S 1 e s | itk (E200424"
_. 2|m 17130820010 | 11KV 45KN DISC INSULATOR TEC TYPE (POLYM BLSP w 3 “HM _ a.www_a, | 4.736.81 (E200424
5 M 1713082024111 KV Strain hardware fittings. BLSP , 3 Ino | e SIER0. | E2R0424 "
6 M /7130810509 |D.0. / LA Mounting channel 75x40 mm. BLSP , 1 Ilno | 1 uwm.& , bt s b A
7 M 7131930412 DO fuse units 11KV BLSP 3 1O M.:w.mm A ._.Www_.mm wmwonimu
8 M /7130600023 M S ANGLE 50X50X5 MM BLSP | 50.000 k& e ww | B.538.84 [FZONZELT
9 M 7130860032 |STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV BLSP 4 o seets || 3500 23 Pampia i
10 M 7120860077 |STAY WIRES: - 7/3.05 MM (7/10 SWG) BLSP 22.000 | KG 4l MLl bl
11 M 17130810692 Stay clamp for 'H' Beam BLSP . “ a”O Jou.mw _.mmw.ﬂm "MNQWAN& i
12 1M 7130200202 |CONCRETE 1:3:6 RATIO BLSP 2 100 |m2 5 m“o,om ; m.uw?? 1€200424 o\
13'M 7130600023 M S ANGLE 50X50X s ; ' L i LG gy §
_ 5 MM BLSP 34.000 |KG 43.12 | 1.466.08 '€200424 |
T»,_s 7120850201 Transformer mounting 100 x 50 nmm channel BLSP 1 MO 4.736.61 a.qwm.nﬂ l£20 {
15 M 7130880041 7130880041Danger boards 33KV & 11 KV.  (BLSP s In ™ 5580 S mwmmmwm
16 M 7130641396 | PIPE GI 40 MM MEDIUM QUALITY 'BLSP 9 M 222 08 i.995.72 & 00424
17 /M 7130870043 G. 1. WIRES: — 4,0MM (8 SWG) BLSP | 15.000 KG 65 01 "a75.15 |£200
, , . D1 5.15 E200424
18 M 7130610206 G.|. WIRES: - Barbed wire. BLSP 4.000 |KG 78.50 314.00 E200424
19 M 7130211158 Red Oxide Paint. BLSP 3 L 151.45 454 35 £200424
20 M 7130210809 Aluminium Paint. ' BLSP 3 L 338 .40 1.015.20 E200424
21 M 20820029 LIGHTNING ARRESTORS11 KV gapless type. 'BLSP 3 |[NO 328.57 985.71 |E200424
22 M 7130620600 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 1.000 |KG 71.59 71.53 E200424
23'M 7130620614 M S NUTS AND BOLTS: .- 16x65mm BLSP 4.000 |KG 70.40 281.60 |E200424
2a'm 7130620625 M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm BLSP 4.000 |KG 69.20 276.80 |£200424
25 .M 7130620631 M S NUTS AND BOLTS - 16x200mm BLSP | 5.000 !KG 69.20 346.00 |£200424
26 M 7131950105 DISTRIBUTION BOX FOR MSEB TYPE 100 KVA T 'BLSP 1. 'NO 19.725.80 | 19.725.80 E200424
35 M 7120820008 11KV 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) BLSP 6 |NO 132.09 792 .54 |E200424
36 M 7130810465 11 KV V CROSS ARM BLSP 1 INO 1.091.69 .,091.69 [£20042¢
37 M 7130810678 11KV top clamp BLSP 1 NO 306.25 306.26 E200424
38 M 2130810681 11KV cut point channel paint 'BLSP 1 N 3.361.55 3.361.56 £200424
38 M 2130311010 ALUMINIUM 1C 70 SQ MM UNARMOURED LT PVC BLSP 40 M 51.47 2.058.80 E200424
20 M 7130311008 ALUMINIUM 1C 50 SQ M4 UNARMOURED LT PVC BLSP 120 'M 37.15 4.458.00 |E20042¢
. i , {240.710.83
27N 3000124 Labour charge &s per sch. CL-3 1 |NO 12.656.58 “N.mmm,mm £200424
28 N 3000125 Labour charge for concreting 2.100 M3 609.17 .279.26 |E£200424
2% N 3000124 Service in lieu of concreting coal&sand 1 .NO 7.884.53 NM. mwm mmw E200424
- z . e . |
30V Overhead charges @ 12. 5 % 0.125 wwm.jn‘mm mm.mmm.um mmmmww... |
31V Incidental charges @ 7.5 % | 0.075 240.710.83 ,_a,..owm,w, mmmww..
32V Transpotation . 1.000 m.gmm.:. )o;r,._,w..u mu)w...m”..
33V Supervisicon charge @ 15% 0.150 mmm.mm_.mo am.uwm.w.am wmmm.ﬂnu
34V cGST @ 9% 0.090 39.379.68 | 3.584.17 |00 e
1 A 7 00424
, ) = 718.60 | 36.718.60- |E20042
42iv 'GST included in material b.084 88 5. 772.20
. v A | qrzze | b
.. — i B Akme. < =Emp.NO. wu»ﬁuv! | 332.303.40 | o
i mkmncnzm m:n.:wmn .y — g

" 0lo SE. Circle, CSPDCL, Korba




H41035190781

EZImNG g _m‘év SEX TR 8% i B oY Frsinis e P oo it et s oot

LEVEL2 |

:z:::;;::;*

1

2
3

4
5
6
7
8|
g .

o

N~
N W,

n

O
<

LWL
o
< <

[
@
<< <<«

revix100KVA Dist.Xmer Kailash

w_mmm“oomo XMER 100KVA 11/.4KV mmem< EFFI. BLSP
.w_womc_wmm MS H BEAMS 152X152MM, 37. KG/MTR 11MTR!/BLSP
7130810517 11KV 8 FEET CENTRE DC ODOmm ARM _mrmv
7130810509 D.0O. / LA Mounting channel 75x40 mm. mmrmv
7131830412 /DO fuse units 11KV /BLSP
7130600023 M S ANGLE S50X50X5 MM mrmv
7130860032 STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV | mrmv
7130860077 STAY WIRES: - 7/3.05 MM (7/10 SWG) _mrmv
7130810692 |Stay clamp for 'H' Beam 'BLSP
7130200202 ICONCRETE 1:3:6 RATIO ”mrwv
7130600023 M S ANGLE 50X50X5 MM IBLSP
7130850201 Transformer mounting 100 x 50 mm channel BLSP
7130880041 7130880041Danger boards 33KV & 11 KV. BLSP
7130641396 PIPE GI 40 MM MEDIUM QUALITY BLSP
w_uomwooau,ﬁ._. WIRES: - 4, ,0MM (8 SWG) |BLSP
7130610206 |G.|. WIRES: - Barbed wire. 'BLSP
7130211158 /Red Oxide Paint. ‘BLSP
7130210809 Aluminium Paint . BLSP
7130840029  LIGHTNING ARRESTORS11 KV gapless type. BLSP
7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP
7130620614 M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm BLSP
7130620625 M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm BLSP
7130620631 /M S NUTS AND BOLTS - 16x200mm BLSP
w.w_ououcuﬁo_mqm_mCA_ BOX FOR MSEB TYPE 100 KVA T BLSP
,w_ocmwooomm_dx< SKN PIN INSULATOR (POLYMER) BLSP
7130810679 11KV top clamp BLSP
7130B10405 11 KV V CROSS ARM BLSP
7130311009 ALUMINIUM 1C 50 SQ MM UNARMOURED LT PVC BLSP
BLSP

7130311010 ALUMINIUM 1C 70 SQ MM UNARMOURED LT PVC

Labour charge as per sch. CL-3

Labour charge ltor concreting
Service in lieu ol concreting coal&sand

3000124
Joooi125
3000124

Overhead charges @ 12.5 %
Iincidental charges @ 7.5 %
Transpotation

Supervision charge @ 15%
CGST @ 9%

SGST @ 9%

GST included in material

o ‘ B ‘ : Executi
Olo SE. Circle, CS

[SARR= R

-0 OO - O O

e Engineer
y PDCL, Korba

.100
34.000

1
1
9

15.000
4.000

3
3
3

.000
.000
.000
.000

. 125
.075
.000
. 150
.090

.090

.000-

129,355.28 {129, muu 28
53.879. 43,965.41 |E200428
4,736.61 4,736.61 {E200426
.730.26 1.730.26 [E200426
1.177.88 3.533.64 [E200426
43.12 862.40 |E200426
455,31 1.821.24 [E200426
72.69 1.599.18 |E200426
333.29 1.333.16 |E200426
2.970.00 6.237.00 |[E200426
43.12 1,466.08 |[E200426
4,736.61 4,736.61 |E200426
92.60 92.60 |E200426
222.08 1.998.72 |E200426
65.01 975.15 |E200426
78.50 314.00 |E200426
151.45 454 .35 |E200426
338.40 1.015.20 [E200426
328.57 985.71 |E200426
71.59 m 71.59 |E200426
70.40 281.60 |E200426
69.20 276.80 |E200426
69.20 346.00 |E200426
19,.725.80 | 19,725.80 |E200426
132.09 1.188.81 [E200426
306.26 | 612.52 |E200426
1.091.69 | 2.183.38 |E200426
37.15 4,458.00 |[E200426
51.4 2.058.80 _mmoo#mm
1238.415.90 |
12.656.58 12.656.58 |E200424
609.17 | 1.279.26 “mmocum»
7,884.53 | 7,884.53 [E200424
| | 21,820.37 *
|284.247.60 @ 35,530.95 |E200424
238,415.90 | 17,881.19 |[E200424
,130.14 | 6.130.1 E200424
260,236.27 | 39,035.44 [E200424
39.035.44 3,513.19 |E200424
39,035.44 m 3.513.19 |E200424
36,368.53 | 36.368.53-|E200424
| 69.235.57 |
- —
1329, 471.84
|




LA

‘nhuoumamowmw : LT line Ward.39 Kailashnagar

i
! 6| M 17130600675 R S JOIST 175X85 MM 13.263.460 |KG 44.92 |146,594.62 0
| 7|m /7130797533 | SUSPENSION CLAMP BLSP 18 [NO 442 .63 7.967.34 |E200-
| 8IM | 7130390003 INSULATING PIERCING CONNECTOR AB CABLE(S|BLSP | 72 |[NO 86.99 6,263.28 }E2004
gM “wdwommooom UDC- UNIVERSAL DISTRIBUTION CONNECTOR BLSP | 20 |[NO 123.62 2,472.40 |E200426
10[M 17130797532 ANCHOR CLAMP/ DEAD END CLAMP BLSP 6 |[NO 609.82 3.658.92 |E200426
___3 | 7130300025 LT AB CABLE 3X70+1X16 (STREET LIGHT)+1X5|BLSP 477 |M 180,079.80 85,898.06 |E200426 |
dwﬁi 17130860032 STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV|BLSP 10 |[NO 455,31 4,553.10 [E200426 1
_mwi 7130860077 STAY WIRES: - 7/3.05 MM (7/10 SWG) . BLSP : 60.000 |KG 72.69 4,.361.40 |E200426 1
14M 17130810026 Stay clamp LT/Pair BLSP 10 |NO 160.97 1,609.70 {E200426 1
dmui 7130200202 CONCRETE 1:3:6 RATIO BLSP i 8.300 |M3 2.970.00 | 24.651.00 |E200426 1
16 [M | 7130620573 BOLT WITH NUT M S 12X100 MM .mrmn 2.000 |KG 71.59 143.18 |E200426 1
18|M 7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm |BLSP 12.500 |KG 71.59 894.88 |E200426 1
19| M 7130620614 M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm “wrmv 12.500 KG 70.40 880.00 |E200426 1
Mohi 7130870013 EARTHING COIL BSWG GI WIRE 50MM O_P.bmoz_Wrmn | 5 NO | 118.52 592.60 E200426 1
M.MZ 7131950012 DISTRIBUTION BOX 3 PH 4 CONNECTOR mmrmv 18 |EA 1,231.19 22,161.42 |E200426 1
23 (M 7130211158 Red Oxide Paint. 'BLSP ! 9 |L 151.45 1.363.05 |E200426 1
Namz 7130210809 Aluminium Paint. |BLSP | 9 L 338.40 3,045.60 |E200426 1
25|M 7130810102 Service ring made of 16 mm |BLSP | 18 |NO 355.82 6,404.76 |E200426 1
Mami 7130311008 ALUMINIUM 1C 16 SQ MM UNABRMOURED LT PVC 'BLSP 108 |M [ 14.20 1.533.60 E200426 1
27 M 7130390007 STRAIGHT THROUGH JOINT ' BLSP 4 NO | 174.70 698.80 E200426 1
&mwz 7130390019 END CLAMP CAP FOR 50/70 SQWM ‘BLSP , 6 NO 29 .86 179.16 E200426 1
29 M 7130320053 CABLE TIE FOR AB CABLE (UV PROTECTED BLA BLSP 225 NO 5.56 1.251.00 E200426 1
. _z m 327.177.87 #
2N 13000125 iLabour charge for concreting 8.300 |M3 d 609.17 5.056.11 E200424 1
22N 3000124 Labour charge as per sch. DL-7 0.450 [NO | 72,232.62 32.504 .68 |E200424 1
N _ ﬂ 37,560.79
1V Overhead charges @ 12.5 % 0.125 , 396,016.77 49,502.10 |E200424 1
3'v Incidental charges @ 7.5 % 0.075 1327.177.87 24,538.34 |E200424 1
4 V Transpotation 0.480 , 14,041.19 6,739.77 E200424 1
51V Supervision charge @ 15% 0.150 , “wma.wwm.mm 54,710.80 |E200424 1
17V CGST @ 9% 0.090 _ | 54,710.80 4,923.97 |E200424 1
30 V SGST @ 9% 0.090 | 54,710.80 4,923.97 E200424 1
31V GST included in materieal 1.000- | 49,908.49 49,908.49-|E200424 1
Y _ 95,430.46
L e Jo
m»mc._mm._m

(Ala wiar) (Emp.No.11333943)
Executive Engineer
Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba



